
7. september-
praznik
Posavja
V spomin na prvo oboroženo akcijo proti okupatorju, ki

50 jo izvedfi mladinci 7. septembra 1941, sedem krajevnih
skupnosti Ijubljanskega Posavja praznuje kraievni praz-
nik, dve krajovne skupnosti pa spominski dan. Z bogatim
In pestrim programom so pričeli 6. septembra, končali pa
bodo 19. septembra.

V nedeljo, 6. septembra. je Sportno druStvo Ježica -
klub rekreacija uspešno organiziral tradictonalno mno-
žično priredttev Tek ob Savi. V ponedeljek, 7. septembra,
je bila slavnostna seja družbenopolitičnih organizacij kra-
jevne skupnosti TomaČevo-JarŠe. Delegacije krajevnih
skupnosti so v poCastilev padtih v NOB položile venec pri
partizanski grobnici v Stožicah; nastopif je tudi pevski
zbor Posavje. Otvoritev praznovanja pa je bila pri spome-
niku 7. september. ob dviganju zastav in tgranju bežtgraj-
ske godbe. Nadaljevalo se je z zborom spretnosti in znanja
mladih v parku pri Ruskem carju. V prijetnem razpolože-
nju so nastopall učenci in učenke psnovnih Sol Danile
Kumar, Franceta Bevka in Milana šušteršiča, taborniki
Bičkove skate in Posavskih kurirjev, mladi gasilci iz gasil-
skih druStev Ježica. Stožtce in TomaCevo, plesna skupina
iz BS-3, Ijubljanske mažoretke in Godba Bežigrad.

Otvoritev razstave domicilnih enot naše obfiine je bila v
osnovni Soli Danile Kumar. Kullurnl program so izvajali
člani Solskega kulturnega društva. Kulturnozabavni večer
pa ie priredita skupina Sotor iz krajevne skupnosti Urške
Zatler. Izvajali so vesele igre in gtasbene točke. Srečanje
mtadih likovnikov je bilo v prostorih krajevne skupnosti na
Bratovševi ploSčadi. Kros tekmovanje in spretnostna vož-
nja 3 kolesi za otroke se je odvtjala v parku pri Bratovševi
plošfiadi. Počastitev krajevnega praznika KS Brinje s kul-
turnim programom so pripravili v osnovni šoli Franceta
Bevka. Počastitev krajevnega praznika KS 7 september in
UrSke Zatler. družabno srečanje krajanov in srečolov je
bilo v parku med Giinškovo ploščadjo in Mucherjevo ulico.

V soboto, 12. seplembra, je bil celodnevnl balinarskl
turnlr pri domu starejših občanov in pri gasilskem društvu
Stožice. V potastitev krajevnega praznika KS Jože Štem-
bal in lvan Kavčič je športno družtvo v soseski -BS-3 orga-
niziralo kullurno-zabavni program in Športne prireditve
(gaferija na prostem, kviz. skok v daljavo, bolšji sejem,
srečolov). V ponedeljek. 14. septembra, je bila otvoritev
razstave likovnih del Kazimirja Rozmusa v prostorih kra-
jevne skupnosti na Bratovševi plošfiadi. V torek, 15. sep-
tembra so bile igre cicibanov v parku med Mucherjevo

ulico in Ullco bratov Kunovarjev. V osnovni Šoii Danile
Kumar so naslopili mladi literati \z ie šole. Strelsko tekmo-
vanje z zračno puško, kjer so nastopili strelci iz vseh KS
naSe občlne, je bilo v prostorih SD Tabor-Ježica. Tekmo-
vanje so organizirali KK ZRVS 7. september, Urške Zatter
in strelska druilna Tabor.

V sredo. 16. septembra, bo ob 16. url proslavitev krajev-
nega praznika KS StoŽice v vrtu doma starejših občanov.
Nastopili bodo moški pevski zbor Posavje, zbor pevcev
stanovalcev doma in Godba Bežigrad. Podelili bodo tudi
priznanja častnim čianom MPZ Posavje.

V četrtek, 17. septombra, bo ob 18. uri zaključek prazno-
vanja z akademijo v vellki dvorani SMELT na Titovi 184.
Podelili bodo tudl priznanja NAJ, NAJ ...

V petek, 18- septembra. bo počastttev krajevnega praz-
nika KS Savlje-Kleče, V domu krajevne skupnosti v Sav-
Ijah bo družabno srečanje.

Zadnji dan praznovanja bo v soboto, 19. septembra, s
tradicionalno kolesarsko dirko okrog Savelj. Organtzator
je krajevna skupnost Savlje-KleČe.
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